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Honorables concejales 

 

Sesión Plenaria ordinaria 

 

Fecha:  martes 10 de diciembre de 2024 a las 9:00 A.M.   

  

Lugar: NO PRESENCIAL (por medios tecnológicos) 

            Resolución No. 168 del 31-03-2022 

 

 

Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 

Juan Javier Baena Merlano y conforme lo establece el artículo 43 modificado por el 

artículo 1 del Acuerdo 865 de 2022 y el artículo 30 modificado por el artículo 3, 

Acuerdo 837 de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión 

plenaria No Presencial (por medios tecnológicos) que se llevará a cabo en la fecha, 

hora señalada, con el siguiente tema:  

 
Segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  

 
PROYECTO DE ACUERDO 647 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN 
LINEAMIENTOS PARA LA ESTRUCTURACIÓN DE LOS CONSEJOS LOCALES 
DE SALUD MENTAL EN BOGOTÁ D.C.” 
 
Autor: Honorables concejales Armando Gutiérrez González. Coautores: Honorables 
concejales Clara Lucía Sandoval Moreno, Darío Fernando Cepeda Peña, Germán 
Augusto García Maya, María Victoria Vargas Silva, Samir Abisambra Vesga, Juan 
Manuel Díaz Martínez, Julián David Rodríguez Sastoque, Andrés Leandro Castellanos 
Serrano, Emel Rojas Castillo, Quena María Ribadeneira Miño, Rolando Alberto 
González García.  
 
Ponentes: Honorables concejales Quena María Ribadeneira Miño (Coordinadora) y 
Rolando Alberto González García.  
 
Invitados:  Gerson Orlando Bermont, Secretario Distrital de Salud; Victoria Eugenia 
Martínez Puello, Gerente de la Subred Integrada de Servicios de Salud Norte E.S.E.; 
Luís Oscar Galves Mateus, Agente Interventor de la Subred Integrada de Servicios de 
Salud Centro Oriente; Viviana Marcela Clavijo, Gerente de la Subred Integrada de 
Servicios de Salud Sur E.S.E.; Andrea Elizabeth Hurtado Neira, Gerente de la Subred 
Integrada de Servicios de Salud Sur Occidente E.S.E; Juan Pablo Camacho López, 
Director General Instituto Distrital de Participación y Acción Comunal –IDPAC-; Andrés 
Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de 
Bogotá y Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
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PROYECTO DE ACUERDO 706 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE CREA EL 
“ENCUENTRO DISTRITAL DE BANDAS DE MARCHA” Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Andrés Darío Onzaga Niño.   
 
Ponentes: Honorables concejales Heidy Lorena Sánchez Barreto  (Coordinadora) 
Julián Espinosa Ortiz. 
 
Invitados: Santiago Trujillo Escobar, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y 
Deporte; Consejo Distrital de Artes, Cultura y Patrimonio; Andrés Castro Franco, 
Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C; Adriana 
Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 668 "POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL 
ACUERDO NO. 712 DE 2018, "POR EL CUAL SE ADOPTAN LINEAMIENTOS 
PARA LA FORMULACIÓN DE LA POLÍTICA PÚBLICA DISTRITAL DE ACCIÓN 
COMUNAL EN EL DISTRITO CAPITAL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
 
Autor: Honorable concejal María Victoria Vargas Silva.  
 
Ponentes: Honorables concejales Donka Atanassova Iakimova (Coordinadora) y 
Julián Espinosa Ortiz 
 
Invitados: Juan Pablo Camacho López, Director General del Instituto Distrital de 
Participación y Acción Comunal (IDPAC); Gustavo Quintero Ardila, Secretario Distrital 
de Gobierno; Juntas de Acción Comunal de Bogotá; Andrés Castro Franco, Personero 
Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C; Adriana Herrera 
Beltrán, Veedora Distrital 
 
PROYECTO DE ACUERDO 858 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN 
LINEAMIENTOS PARA EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y FORTALECIMIENTO 
DE UN PROGRAMA DE CULTURA CIUDADANA (PCUCI) PARA SERVIDORES 
PÚBLICOS DEL DISTRITO” 
 
Autor: Honorable concejal Fernando López Gutiérrez. 
 
Ponentes:  Honorables concejales Juan Manuel Díaz Martínez (Coordinador) y Marco 
Fidel Acosta Rico. 
 
Invitados: Santiago Trujillo Escobar, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y 
Deporte; Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá D.C; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 
 
PROYECTO DE ACUERDO 728 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE 
ESTABLECEN LOS LINEAMIENTOS PARA LA DIVULGACIÓN Y 
SENSIBILIZACIÓN SOBRE LOS SISTEMAS AUTOMÁTICOS, 
SEMIAUTOMÁTICOS Y OTROS MEDIOS TECNOLÓGICOS PARA LA DETECCIÓN 
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DE INFRACCIONES DE TRÁNSITO EN EL DISTRITO CAPITAL Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales Diana Marcela Diago Guáqueta, Humberto Rafael 
Amín Martelo. 
 
Ponentes: Honorables concejales Clara Lucía Sandoval Moreno (Coordinadora) y 
Julián Felipe Triana Vargas. 
 
Invitados: Claudia Díaz Acosta, Secretaría Distrital de Movilidad; Andrés Castro 
Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C; 
Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 
 
PROYECTO DE ACUERDO PRIORIZADO 666 DE 2024: “POR MEDIO DEL CUAL 
SE ESTABLECEN ORIENTACIONES PARA FORTALECER LA POLÍTICA 
PÚBLICA BOGOTÁ CIUDAD INTELIGENTE Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Marco Fidel Acosta Rico. 
 
Ponentes: Honorables concejales Julián Felipe Triana Vargas y Juan Manuel Díaz 
Martínez (Coordinador). 
 
Invitados: Miguel Andrés Silva Moyano, Secretario General Alcaldía Mayor; Diana 
Celis Mora, Alta Consejera Distrital de Tecnología de la Información y las 
Comunicaciones; María Del Pilar López Uribe, Secretaria Distrital de Desarrollo 
Económico; Isabel Segovia Ospina, Secretaria de Educación del Distrito; Andrés 
Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de 
Bogotá D.C; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 
 

 Clausura del cuarto periodo de sesiones ordinarias correspondientes al mes de 
noviembre de 2024 

 
Atentamente,  

 

 

 

LUZ ANGÉLICA VIZCAÍNO SOLANO 

Secretaria General de Organismo de Control 

 
Elaboró:  Omar Bohórquez 


